契合年轻观众审美需求 古装剧解锁"国风新高地"

剧市场的重要 部分, 古装剧历 来是暑期档的"重 头戏"。近期,《少 年白马醉春风》 《唐 朝诡事录之西行》 舟记》等多部古装剧热 播,多样化的题材和多元的 叙事风格赢得年轻观众喜爱。 改编自"90后"作家周木 楠同名小说的剧集《少年白马醉 春风》讲述了一个"鲜衣怒马少年 时,不负韶华行且知"的少年新武侠 故事。该剧聚焦少年侠客的成长历 程, 为传统武侠故事带来"少年感"的 新视角,也更加契合年轻受众的观剧需求。剧集将故事聚焦在"少年"身上,主角 团纵马入江湖, 自然驰骋的精气神令人振 奋;植根国风审美,天马行空的想象借助特 "落地生根",为观众营造出充满朝气与 锐气的快意江湖世界。与传统武侠故事的厚 重相比,《少年白马醉春风》凝聚出更具"少年感"、内涵更加丰富的侠义精神,将 个人主义与集体主义相结合。从个体利益出 发,最终抵达集体利益的做法,既符合现代 价值观,也不失传统武侠精神的核心。

作为电视

作为《唐朝诡事录》系列的续作,《唐朝诡事录之西行》打破了"续集魔咒",通过扎实的剧情和人物塑造收获众多好评。。全剧以单元剧的形式呈现,每个单元围绕两一个宽展开,既保持了剧情的紧凑性,又避免不完,既保持了剧产生疲劳感。剧中人,不是是一个案件都融入了不同的文化元素和志怪色彩,增强了剧集的文化底色。该剧编剧魏风华介绍,剧中展现了许多中国的传统文化,"比如《仵作之死》中以独孤信多面印历史,该对明在就收藏于陕西历史的线索开启叙事,该印现在就收藏于陕西历史的情节设定,里面出现的四鸾衔绶金银平脱

镜、鸳鸯莲瓣纹金碗等多件宝物都是收藏于

博物馆的珍贵文物,希望观众有一天走进博物馆时会产生一种历史与现实的贯通感,在

普及历史文化的同时加深剧情沉浸感"

《柳舟记》海报

出色的故事线和群像塑造也是该剧一大亮点,除了观众熟悉的五人探案小分队,每个单元还引入多名主要角色,视角关注到小人物,对部分女性角色的形象刻画也收获一定认可。魏风华说: "剧集以唐传奇和唐志怪为取材核心,它们本身就记载了很多个性鲜明的女性角色,描写了她们的侠义精神。近几年,女性的力量在各种层面被进一步重视和强调,第二季中加重女性题材的篇幅,也是水到渠成的事。"

正在热播的《柳舟记》讲述了处心积虑的心机王爷崔行舟(张晚意饰)和聪明狡黠的女寨主柳眠棠(王楚然饰)"猫鼠斗爱"的故事。在张晚意看来,崔行舟是一个有勇有谋、文武双全、很有烟火气息的王爷,

"这个角色丰富的一面就是他的双重身份。 尤其是他身上的市井气让这个角色带有了喜感,非常吸引人。这个男人在疆场上有刚烈的一面,回到家中又有柔情的一面"。王楚然饰演的柳眠棠既是武功高绝的女寨主,又是温柔聪慧的崔夫人。她表示:"柳眠棠是一个很聪明、很清醒,有主见和原则,也有领导能力,执行力很强的女子。"

《柳舟记》既有古装轻喜剧的特质,也不乏浓郁的烟火气息和真实的生活感。主创团队搭建了面积将近15000平方米的淮阳王府和崔宅实景。淮阳王府具有中国古典庭院的鲜明特点,崔宅则更富于田园意境,为崔行舟和柳眠棠的情感递进提供一个颇具诗意的环境空间。
本报综合报道



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 郭超) 近日,山东省文化和旅游厅发布《关于第十三届山东文化艺术节新创作优秀剧目评比展演和新创作小型剧(节)目评比展演参演剧节目的公示》,共公示拟人选63件参演剧目。其中,潍坊市共有4件作品拟入选。

据悉,第十三届山东文化艺术节新创作优秀剧目评比展演和新创作小型剧(节)目评比展演将于10月份前后在济南市、滨州市、菏泽市举办。其中,潍坊市拟入选的4件作品分别是潍坊艺术剧院有限公司的京剧《陈少敏三请徐公》(优秀剧目)、临朐县文化艺术中心创演的周姑戏《望家乡》(小型剧目)、青州市艺术剧院创演的清音戏《翠花庆生》(小型剧目)、齐鲁文化(潍坊)生态保护区服务中心创演的音乐《长河安澜》(小型节目)。

据悉,山东文化艺术节自1987年举办以来,涌现出一批批主题鲜明、题材多样、制作精良、艺术水准高的作品。这些作品代表了山东省艺术事业繁荣发展的新成果,体现了山东舞台艺术发展的最新水平,彰显了山东各地不同的文化特色和地域风情。

多场红色主题演出 将亮相潍坊大剧院

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 8月20日,记者从潍坊大剧院获悉,今年是中华 人民共和国成立75周年,从8月到10月,潍坊大 剧院推出多场红色主题演出。

8月27日晚,音乐经典《长征组歌》大型声乐套曲——纪念中国工农红军长征出发90周年音乐会将在潍坊大剧院激情上演。永恒的旋律,不朽的传奇,《长征组歌》用激昂的旋律展现出一幅红军长征的壮丽画卷,仿佛回到那段烽火连天的岁月,感受红军战士们不屈的斗志。

10月11日至13日,触及观众灵魂的红色舞剧《永不消逝的电波》将在潍坊大剧院连演四场。《永不消逝的电波》是一部中国舞剧界公认的"天花板"作品,有着十足的谍战氛围和极具年代质感的"上海味道"。十里洋场悬念迭起,不见硝烟却惊险重重,自亮相以来便在全国掀起了热潮。

潍坊大剧院推出的"乐动潍坊"系列音乐会已于7月拉开序幕。8月24日晚, "乐动潍坊"庆祝中华人民共和国成立75周年系列音乐会萨克斯专场将在潍坊大剧院上演。

剧院戀影

分类广告

订版电话:8888315

46 无 子 女 机 关 53 开 公 司 60 医 生

13953667072

□ 商务/房产/婚介/招聘 □ 招商/维修/礼品回收 潍坊幸福佳缘大型婚恋公司

红娘电话:8731886微信:15689225798 男25军官26市直机关30医生33事业 36董事男40公务员45开公司53老总 61数授63医生女23事业舰27机关 28高校教师33医生47美女40寻上门

刊信息不作为承担法律责任的依据。